


Asennusohje sivusta-aukeavalle saranalle

Sarana asennetaan
samalle korkeudelle
perdvaunun laidan
kanssa

Yhdista sarananosat
A ja B M8x45 ruuvilla
ja M8 mutterilla

Turvaliina kiinnitetaan

1150 mm perédvaunun sisalaidasta lavan pohjaan kuvan mukaisesti
M8x30 ruuvilla aluslevylia ja mutterilla. Poraa reiké lavan pohjaan

8,5 mm poranteréalla.

1. Asenna saranat kuvan 1 mukaan
peravaunuun laidan vahvuus
huomioon ottaen varustepussissa
mukana olevilla kuudella M8x50 tai
M8x30 ruuvilla, aluslevyilla ja
lukkomuttereilla.

Kéayta poratessasi reikia vaunuun
8,5mm poranteraa.

JAXPL AB

2. Yhdista sarananosat A- ja B-
kuvan 2 mukaisesti M8x45 ruuvilla ja
M8 mutterilla.

3. Asenna turvaliina kuvien 3 ja 4
mukaisesti.

Kiinnita kuormansidontalenkki lavan
pohjaan M8x30 ruuvilla, aluslevylla ja
lukkomutterilla.

4. Tiivisteen asennus.

Puhdista kuomun alareunaan
kiinnitetty neliéputki (15x25mm) T-
spriilla tai vastaavalla. Kiinnita tiiviste
neliéputken paalle.

Huom! Ala venyta tiivistetta
asentaessasi sita.



Asennusohje sivusta-aukeavalle saranalle, jatkuu

Kuva 8.

Kuva 10.

5. Nosta kuomu peravaunun péalle,
mene vaunun sisélle ja katso, etta
kuomu on pituus- ja sivusuunnasssa
keskella vaunua.

Nosta saranaputkea kuvan 5 mukaan
vaaka-suoraan ja merkitse reiat A, B, C
ja D. Poraa sen jalkeen reiat 13mm
poralla ja asenna lapivientikumit
reikiin.

Kiinnita sarana M8x30mm ruuveilla,
aluslevyilla ja M8 muttereilla.

Saada saranat kuvan 6 mukaisesti,
ettd saranat kuomussa ja
peravaunussa kulkevat linjassa
toisiinsa nahden.

6.Kaasujousen asennus saranaan.
Irroita turvaliina tarvittaessa vain siltéa
puolelta vaunua jolta ole asentamassa
kaasujousta paikalleen.

Kiinnita kaasujousi kuvan 7 mukaisesti
saranassa olevaan reikaan. Kiinnita
turvaliina paikalleen.

HUOM! Turvaliinan saa irrottaa aina
vain yhdelta puolelta kerrallaan.
Jos turvaliina irroitetaan
kummaltakin puolelta yhtaaikaa
sarana ja kaasujousi voivat
rikkoutua.

7. Koukkusalpojen ja kahvan asennus.
Aseta koukkusalvat kuomun sivuun
merkitse reiat ja poraa 5,5mm reiét
kuomuun.

Kiinnita koukkusalvat laidan vahvuus
huomioon ottaen M5x20 tai M5x35mm
ruuveilla, aluslevyilla ja lukko-
muttereilla kuvan 8 mukaisesti.

Kuomut joissa koukkusalvan vastapala
asennetaan peravaunuun merkitse
vastapala perdavaunuun sopivalle
korkeudelle ja poraa 5,5 mm reiat seka
kiinnité vastapala. Kiinnitys laidan
vahvuus huomioon ottaen joko M5x20
tai M5x35 ruuveilla , aluslevyilla ja
lukkomuttereuilla kuvan 9 mukaisesti.

8. Kahva kiinnitetddn kuomun keskelle
sivuun halutulle korkeudelle. Poraa
kahvalle reiat kuomuun 5,5mm poralla
ja kiinnitys kuten koukkusalvat

kuvat 10.

Kiinnita samalla kuomun alasvetonaru
kahvan kiinnitysruuviin.

JaxXni as



